

Знакомство!

Итак, состоялись выборы нового состава комитета комсомола Физико-технического факультета. Несколько вопросов к новому секретарю, Дергачеву Павлу.



РЕДАЦИИ: Pavel, внесёшь ли ты, что нибудь новое в работу комитета комсомола, или всё останется по старому?
Д.П.: Прежде всего, нужно расширять доступность комсомольских мероприятий всех рангов для рядовых комсомольцев. Сделать открытыми заседания комитета комсомола, кстати, первый опыт был уже проведён в понедельник. Намечается вывешивать за несколько дней до комитета повестку заседания, куда можно вносить дополнительные вопросы, которые бы рассматривались. Так же актуален вопрос о стенде - требуется его реорганизация. Нужно вспомнить комсомольской жизни освещать на одном стенде, создать дискуссионный стенд, стенд спортивной жизни и т.д. И это, опять же, рассчитано на всех. Каждый комсомолец сможет вывешивать на таких стендах любую корреспонденцию, будь то его собственная статья, или любая текущая информация из газет, журналов. Информация на таких стендах менялась бы оперативно. Это как-то решит проблему национальной агитации, она, я считаю, несовершенна.
Что-то глобально менять в рамках факультета я не собираюсь, так как не знаю что, как и зачем.

РЕД.: Ты говоришь любой комсомолец сможет..., а захочет ли каждый смыть?

Д.П.: Да, я так считаю! Люди у нас не те, что были 2-3 года назад...

(прим. ред.: на собрании не присутствовало около половины комсомольцев)

...больше стало возможностей высказаться. Возьмите выступление той же Баскова, несколько лет назад, он даже не посмел бы выйти на трибуну, а сейчас выступил и пусть, пусть выступает, ведь он тоже представляет определённую социальную прослойку в среде молодёжи.

РЕД.: В прошлом году ты сам был членом комитета, как ты считаешь, почему комитет не сработал?

Д.П.: В работе комитета было много ошибок. Не дал жалобных результатов трудовой сектор (Добринских, Аристова), в докладе этот факт был описан. Мы думали, что им будет легче работать с отрядами, они знают их специфику. Скорее всего им не хватило каких-то личных качеств. Сейчас им на смену пришли новые товарищи (Рахимов, Козманов) и я думаю, они с работой справлятся.

Но отряды уже сейчас должны вносить свои предложения по работе, а не кричать в конце года, что у них плохой комитет, что он ничего не делает. Не берусь даже оценивать работу культмассового сектора - это очень трудно сделать. Вряд ли к заслугам культмассового сектора можно причислить выполнение коллектива бального танца (рук. Логинова О.) в нашей рок-группе.

РЕД.: Pavel, как на твой взгляд, не лучше ли было убрать в фойе физтеха неработающий гардероб, чтобы стало попросторнее?

Д.П.: Это хорошая идея, я обеими руками "за", но для этого нужен хотя бы один инициативный человек.

РЕД.: Не напоминает ли тебе Ю.С. сюжет из "Двенадцати стульев" об обжигании им. Бергомольда Шварца в котором жили начальники студентов химиков, а через несколько лет там практически не осталось студентов, там проживали совершенно посторонние личности?

Д.П.: Я сам три года жил в "двенадцати", вот что я могу отвечать на этот вопрос. В прошлом году мы проводили рейд по выявлению незаконного проживания. Результат было выявлено 12(!) (и вряд ли это были все) незаконников, которые были поселены под накидом комендантами. Но акты этого рейда таинственным образом исчезли, комментариев изложили. Что я могу предложить? Должностям комендантам и кафедрам следить за выборами а товарищем злоупотребляющим своим положением сразу же переназначать. Или только должностям комендантам сдавать выборной...

Сельскохозяйственные

Под сапогами чавкала грязь, ренющие танки тащили в дороге машины с мешками. Весь сентябрь шли дожди и в низинах полы совхоза "Россия" походили на рыбьи планктон. Говорят - последний раз такие наблюдалось в 1976 году. Но не было у физиков почтительности, запомнившейся в 1966 году.

Командир сельхозотряда Б.Кулбин и начальник поли М.Табачник уверены, что высокий дух поддерживался благодаря комсарским мероприятиям. Действительно, по сравнению с прошлым годом никаких аналогий. В этот раз пройдёт вечер знакомства, конкурс газет, обменения комикс, шашечно-доминоный турнир. К смотру художественной самодеятельности ребята сами придумывали номера и несмотря на заснеженность темы (они показывали комиксы, землемеры, комиссара ...) и получилось нечто, а из представляемых на конкурсе стихов работы решили некоторые выделить особо.

И всё же самое главное - организовать работу, организовать людей. В этом году использовались многие традиции ССХ. Итоги соревнований ежедневно подводились на линейке. Группе, занявшей первое место на неделе, вручали торт. Физтеховские значки и давали час после обеда. Сразу предупредили, что лучшая группа первой поедет домой и обещание было выполнено.

Впервые решили использовать студентов старших курсов в качестве бригадиров групп и это принесло однозначный результат. Например, в одну из отставших групп поставили Сергея Бончева и группа с девятого места переместилась на четвёртое.

Думаем, что новое руководство ССХФ перейдёт добродушный опыт предыдущего отряда, который, кстати, занял первое место по институту.

Конечно же нашлись и недовольные. Наверно многим известно об анонимном письме, пришедшем в газету "Зик". Нам хотелось бы ответить на это письмо: "Дорогие папы и мамы, конечно же не было домашних условий. Колхоз для первокурсника - это первое испытание на прочность, испытание дружбы и верности. Так что эта анонимка была просто плевком в лицо нового физтеховского поколения!"

Однокорыстные

...Ну все, ребята, а сейчас сожгите.
Мы все теперь можемое крестильство,
И материм Покрову каждый день,
Картышка, ведь, народное блюдо то,
Но богатеть нам почему-то лень
И нет у нас рутательства страшнее
Чем помешать за самый тяжкий грех
Брагам и детям их, чтоб было им больнее
Чтоб поступали збйтуй на физтех...

НАСТАЛА ОСЕНЬ ЗОЛОТАЯ ...

Настала осень золотая,
В полях картофель уж подрос,
Физтех студентов набирает,
И отправляет их в колхоз.

Студент картошку собирает,
Забывши про родную мать,
Обидно новую житуху,
С такого дела начинать.

То дождь, то снег, вся небо в тучах
И мы, как проклятие здесь,
Штабные крысы нас замучат,
Но идёт жестокая их месть

Дом - это не только четыре стены,
В которых ты ночевал.
Дом - это место по которому ты,
Уехав си очень скучал.
Уехал из дома ты рвёлся туда
Тебя там всё с детства знакомо
Дом - это место, в котором всегда
Ты чувствуешь себя как дома.

and